



雨中泪别吴老 人群绵延数里

昨日,人们从全国各地赶到上海,冒雨与吴孟超院士告别,对家属除了轻轻道声“保重”,更多的是表示“感谢”

据新华社电 5月26日,上海市龙华殡仪馆,天蒙蒙亮就有市民陆续赶来,冒雨与吴孟超院士告别。

上午8点30分,中国共产党优秀党员、中国科学院院士、国家最高科学技术奖获得者、原第二军医大学副校长吴孟超同志遗体告别仪式开始。

大厅内,《国际歌》奏响,这是吴孟超生前最喜欢的一首曲子。

鲜花丛中,吴孟超面容安详,穿着生前最喜欢的军装,覆盖鲜红的党旗。身后的照片笑得十分慈祥,两旁的挽联写着:一代宗师披肝沥胆力拓医学伟业,万众楷模培桃育李铸就精诚大医。

悼念的人群缓缓进入大厅,他们面朝遗体,手持鲜花,鞠躬绕灵,与站在左侧的吴孟超家属一一握手,除了轻轻地道一声“保重”,还有更多地表示“感谢”。



26日,载着吴孟超同志骨灰的灵车来到海军军医大学第三附属医院安亭院区,并绕行一周

福州智能“秒批”应用 荣获全国大奖

N 据福建日报

奖”。

数博会是全球首个以大数据为主题的国家级展会,由国家发改委、工信部、网信办和贵州省人民政府共同主办,迄今已成功举办五届,成为共商发展大计、共用最新成果的世界级平台。数博会期间,专题分享

“十三五”期间数字政府创新成果、展示数字政府前沿产品技术、表彰数字政府建设的先进单位和个人,表彰了2021“数字政府管理创新奖”等四类奖项。

去年以来,福州市行政(市民)服务中心管委会开发出智能“秒批”系统,将企

业办件量较大、与复工复产密切相关的行政审批事项纳入“秒批”范围,经办人员在网上提交材料,后台交给“机器人”审批,如需证照材料由窗口免费寄送,不仅速度大大加快,而且一趟不用跑。目前,“秒批”事项已有30个。

泉州开展危化品领域安全生产攻坚行动,对重大隐患实施挂牌督办

拒不整改的 将问责并曝光

海都讯(记者 董加固) 对23家138处重大危险源安全包保责任制落实情况开展“回头看”,真正督促企业将安全包保责任制纳入企业安全生产责任制体系中……昨日,记者获悉,即日起至2021年7月底,泉州全市开展危险化学品领域安全生产集中攻坚专项行动。

据悉,泉州市将督促危化品生产经营单位再次全面排查整治事故隐患,并制定整改方案,对于重大隐患依法上报有关监管部门并实施挂牌督办;经整改仍达不到安全生产条件的,

依法予以关闭。特别做好老旧设备摸排强化关键设备完整性管理,做好关键设备失效模式及后果影响分析。对运行不稳定、存在重大隐患的老旧装置和设备设施,该停用的坚决停用。

专项行动将进一步消除在建危险化学品建设项目安全监管盲区,形成多部门齐抓共管,组织对全市19个重点在建(包括已建设完成,进入试生产阶段)的危险化学品建设项目进行专门督导。还将持续做好托运、承运、装卸、车辆运行等危险化学品运输全链条安全监管。严禁无资质企业

或超许可范围承运危险货物,做好危险货物运单电子化。

专项行动将按照“一园一策”原则,重点整治化工园区和危险化学品企业风险隐患排查“两个导则”不落实,化工园区未开展安全风险评估等问题。泉港石化园区氯碱片区要在搬迁关闭前严格落实安全管控措施,洋屿片区要在8月底前完成改造提升工作并落实限制性政策。

据了解,此次专项行动将综合运用考核、约谈、通报、挂牌督办等方式,切实纠正工作过程中存在的推

诿扯皮、责任悬空、纸上整改等问题。对工作中存在工作措施不力、虚以应付、拒不整改或问题仍然突出、问题出现反弹以及发生事故等情况的责任单位和责任人严肃追责问责并进行通报曝光。

营业执照遗失声明

泉州市鲤城长城网吧不慎遗失泉州市工商行政管理局鲤城分局于2012年06月12日核发的营业执照正、副本,注册号:350502100034819,统一社会信用代码:91350502MA2XW9BMX5,现声明该营业执照正、副本作废。

泉州市鲤城长城网吧

2021年5月27日

减资公告

根据2021年5月25日股东会决议,福建省卓信海峡投资有限公司(统一社会信用代码:913505033996674394)拟减少注册资本,由5000万元人民币减少为2580万元人民币,请债权人自接到公司的通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,有权要求公司清偿债务或提供相应的担保。

特此公告!

福建省卓信海峡投资有限公司

2021年5月27日

“吴老会永远活在我们心中”

送别的人中,有八旬老者,也有2岁多的幼儿,有的与吴老从未谋面,却都心怀敬仰,在吴老灵前深深鞠躬,或站立敬礼。

大厅外,80岁的援越抗美老战士杨友泉,拿着2009年和吴孟超的合影,与身边人分享着《怀念吴老为我“算账”》的故事:“我当时已经被肝病折磨

了44年,想找吴老换肝,可吴老给我算了一笔账,用剩余一半的肝还能再活22年到90岁,瞬间给了我人生希望。今天我还活着他却先走了,但他会永远活在我们心中!”

30岁的付晓婧,一夜未眠,眼泛泪光地带着鲜花和手抄的500份网友寄语前来,“今天特地来送吴

爷爷,我作为召集者及代笔者,深感其厚重,现在亲手送来灵前,等过阵子把没抄完的再送来给吴爷爷看。”

一份份按时间序列排好的留言写道:“遥叩先生医者仁心,流芳千古!”“吴爷爷小辈送您来了,一路走好!”……最后一张,落笔是26日3点10分。

“老师的优良品德将影响我一生”

“我是吴老师1992年的博士生,作为一名麻醉科医生,我和吴老在手术室共事了25年。印象最深的一次是吴老给他女儿做手术,一个瘤一个瘤地摘,很煎熬,那场手术不仅是一场专业课,更是一堂人文课,如何为人父、为人师,老师的优良品德将影响我一生。”俞卫锋说。

“我来自福州”“我来自杭州”“我来自威海”“我来自广州”……大厅前的

路被全国各地的人群挤满,他们依依不舍、缓缓前行,在灵车驶出时,再次深深鞠躬,齐声道:“吴老,您一路走好!”

一路向西,在上海嘉定区,有一座吴老亲手筹建的东方肝胆外科医院安亭院区,这是吴老生前最惦念和最牵挂的地方,生前他即使坐着轮椅也时常要来看看。

26日下午,阴霾了许久的天空也终于控制不住

自己的“泪水”。

大雨中,送别的队伍绵延数里,院外的环卫工人,院内的医护人员,还有穿着病号服的患者以及家属,他们站在雨中等着吴老来,就怕错过最后一面。

“吴医生,感谢您的救命之恩”“胸怀肝胆,永垂不朽”“吴老,欢迎回家;吴老,一路走好”。

一条条横幅、一声声道别,已让人分不清眼前的是雨水还是泪水。

央视《今日中国》福建篇昨日播出

N 据福建日报

红色福建篇章聚焦老区苏区,通过直升机航拍、直播连线、新闻短片等形式,带领观众找寻忠诚之源,感受信仰力量;清新福建篇章不仅从高空呈现山水之美,还运用探针摄像头从微观角度探寻茶园生态圈,让观众了解福建生态保护之路;奋进福建篇章通过晋江鞋业发展、厦门跨岛战略等内容,解读福建人民在党的领导下,敢拼会赢,积极奋进,建设“机制活、产业优、百姓富、生态美”新福建的奋斗历程;幸福福建篇章围绕民生保障、乡村振兴、金门供水、闽宁协作等生动实践,展现福建不断增强人民群众获得感幸福感安全感的新成就。

